



商河县人民医院召开医院病案管理委员会会议



病案管理委员会会议现场。

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 张晶) 8月12日下午,为进一步提高病历书写质量,规范临床诊疗行为,提升服务能力和平,商河县人民医院召开病案管理委员会会议。

商河县人民医院副院长、病案管理委员会副主任委员孙占锋宣读了《商河县人民医院关于调整医院病案管理委员会的通知》,进一步明确了委员会的制度和职责。讨论环节中,医务科主任刘峰、医患沟通办主任芦晓燕、院感科副主任杨子岳对2021上半年投诉案件、抗菌药物临床应用在病历书写中如何体现、门诊电子病历的书写等问题进行了汇总和分析,并提出了宝贵建议。会议现场,各位委员针对病历书写及质控中

存在的问题各抒己见,经过充分的讨论商议,举手表决一致通过《关于调整医院病案管理委员会的通知》的修订。

商河县人民医院院长、病案管理委员会主任委员张明指出,病历是诊疗行为的概括和总结,写所做,做所写,严格遵循客观、真实、及时、准确、完整和规范的原则,职能部门要加强监督指导,相关科室要加强沟通协调,诊疗精准化,服务精细化,确保临床工作质量与安全。

商河县人民医院将继续规范化、精细化狠抓医疗质量,加大关键环节、重点部门的质控,以病历质量管理为抓手,精准施策,不断提升医疗质量,聚全院之力,攀质量之巅。

商河县纪委监委派驻第一纪检监察组督导城市建设专班工作推进情况

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 张强) 8月11日,商河县纪委监委派驻第一纪检监察组组长车尊新、副组长马其安督导城市建设工作专班项目推进情况。

车尊新一行先后来到西城区路网、长清河绿轴、老城区雨污水改造项目、红星美凯龙家居MALL、生活垃圾焚烧发电项目、国投和园项目等项目现场与项目负责人深入交谈。在项目施工现场,车尊新认真听取项目负责人工作情况汇报,仔细查看工程建设进度、有关措施落实情况,详细了解项目建设中存在的困难和问题,现

场研究解决问题方案和措施,并对下一步工作提出具体要求。

车尊新强调,城建重点项目是与群众生活密切相关的民生工程,各有关项目责任单位要提高政治站位,压实工作责任,紧盯项目建设进度,切实做好项目的跟踪服务工作。要注重协调沟通,形成工作合力,着力解决建设过程中遇到的困难问题,为项目建设顺利快速推进创造良好条件。项目方及施工单位要在落实好疫情防控、安全质量的前提下,全力以赴加快项目建设,争取早日投产达效。

孙集镇召开“教育强县”开学工作会议

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 王素征) 8月8日上午,孙集镇召开“教育强县”开学工作会议,安排部署开学各项工作。孙集镇党委书记赵小强,镇党委副书记、镇长戴慧英,孙集镇相关班子成员及孙集镇教育办工作人员参加会议。

赵小强表示,教育是商河县民生领域改革的重要环节,当前,“教育强县”工作已进入关键期,全镇上下要严格按照“教育强县”战略部署,明确分工、精心筹备,全力做好“教育强县”开学工作。赵小强要求,凝心聚力确保“教育强县”各项工作及时高效完成。全体同志要负重加压、凝心聚力、强化担当、合力推进,以时不我待、奋勇争先的工作劲头,把握时间节点,确保工作成效,以较高的标准完成学校撤并、资产调配、师资调配、人员安排等各项工作任务。

过部门联动,统筹推进,确保开学各项工作顺利开展。要严格贯彻落实开学工作预案,派出所、卫生院、市场监管所、孙集管区、河沟管区等部门做好联动,统筹推进,实现无缝隙衔接,切实落实主体责任。再接再厉,推进孙集镇教育工作再上新台阶。

戴慧英指出,要全面落实好本次会议精神,尽快理清工作思路,进入工作模式,齐心协力做好开学各项工作。要提高思想重视程度,充分认识“教育强县”开学工作的重要性,全身心地投入工作,事无巨细地开展工作;要建立责任倒查机制,明确分工、责任到人,督促开学各项工作落实落细;要提高工作标准、细化工作举措,特别是要统筹做好校园疫情防控、安全稳定等重点工作,确保圆满完成“教育强县”各项工作任务。

市域社会治理领导小组办公室在许商街道检查相关工作

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 颜丙) 8月12日上午,济南市委政法委副局级领导干部张杰带队在许商街道检查指导市域社会治理工作推进情况。商河县委政法委常务副书记高林、商河县委政法委副书记宋明杰参加,许商街道党工委书记路来勇及相关负责同志陪同。

张杰一行在许商街道帝景城社区实地察看社区治理模式、社区智慧警局运行等相关工作,详细听取街道负责同志关于

智安小区在预防电信诈骗、社区防范方面采取的具体措施。

张杰对许商街道智慧警局与社区治理模式给予充分肯定并强调,要进一步加大对公安科技信息化建设的支持力度,推进智慧警务工作,让群众从科技变革中得到更多便利、更多实惠,让警务服务、警务宣传更有人气、更接地气。对于提升街道、社区治安立体化防控能力和社会治理现代化水平,进一步净化社会环境,维护辖区治安环境持续稳定。

守护百姓用药安全 商河县中医医院药师在行动



药学科普活动走进低收入家庭。

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 刘美森) 8月11日,为巩固扩大基本药物制度实施成果,全面推进国家基本药物制度,提升基层合理用药水平,切实保障群众用药安全,按照《县卫健委“守护百姓用药安全 百名临床药师在行动”活动实施方案》,商河县中医医院开展为期3天的“关注用药安全 共享和谐生活”药学科普活动。

本次活动由商河县中医医院药剂科主任李明翠、中药房主任李功举带领临床药师走访殷巷镇、韩庙乡、贾庄镇、沙河镇、许商街道5个医共体乡镇卫生院,同时对每个乡镇随机抽取三个卫生室,以座谈讨论、业务培训、带教示教、现场咨询、临床用药教育等多种形式开展活动,加强基层合理用药指

商河县市场监管局 从严推进餐饮质量安全提升

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 李雪晴) 近日,商河县市场监管局为从严推进餐饮质量,督促落实餐饮从业人员主体责任为重点,采取日常培训与餐饮单位自行培训相结合的方式,加强对餐饮从业人员食品安全法律法规普及力度,以食品安全法、省市局相关文件政策等为主题,丰富学习内容,健全培训考核档案,完善考核制度,切实提升其食品安全意识和水平。截至目前,组织全县规模集中培训2次,共计培训餐饮单位75余家,参与人员170余人。

对全县1400余家餐饮单位开展监督检查,要求餐饮单位严格按照操作规范落实食品安全自查制度,建立完善自查清单。重

殷巷镇开展2021年度 乡村振兴工作专员半年履职评估

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 刘海丽) 为切实加强对乡村振兴工作专员队伍的管理考核,充分调动其工作积极性、主动性和创新性,8月13日,殷巷镇开展2021年度乡村振兴工作专员半年履职评估活动。全体工作专员围绕今年以来工作开展情况晒家底、摆亮点、比成效,进一步激发干事创业热情、担当新作为。

乡村振兴工作专员在任职村围绕履职情况进行述职,分别从自身参与村级重点工作、开展服务群众、推动集体经济发展以及工作中存在的问题和下一步工作打算等方面进行述职交流。

各管区书记针对乡村振兴工作专员的述职发言和任职以来的辛勤工作进行点评总结,希望大家牢记初心,发扬实干精神,

在奋斗中体现人生价值;要加强学习,严以律己,努力成为政治素质高、工作能力强的优秀基层青年;要胸怀大志,紧跟党的步伐,从思想上作风上向党组织靠拢,为乡村振兴贡献智慧和力量。

自殷巷镇乡村振兴专员任职以来,各专员积极转变角色、认真履行职责,全身心投入脱贫攻坚、民生保障、乡村振兴等工作

中,为各村发展作出了积极贡献。下一步,殷巷镇将进一步完善对乡村振兴工作专员的考核机制,将考核结果与评先树优、激励奖惩相结合,以起到表彰先进、鞭策后进的作用,引导工作专员们提前谋划工作重点,

积极打造亮点工作,努力打造一支有活力、有实力、敢担当的村级后备人才队伍,为乡村振兴作出更大贡献。

玉皇庙镇机关干部卢安林:

“我也会说商河话了”

本报8月15日讯(记者 袁本腾 通讯员 王昊) 卢安林,原籍重庆人,因三峡移民政策来到玉皇庙镇工作。在刚来玉皇庙镇的时候,与同事之间的语言交流障碍成了卢安林亟需解决的问题,后来下定决心去管区直接面对群众,想干好工作就要先听懂镇上方言,再就是会说。作为一名“外乡人”,为了学说方言,吃了多少苦,只有卢安林自己清楚。

2019年至2021年期间相继担任玉皇庙镇扶贫办主任、疫情防控指挥部小组主任。在担任扶贫办主任期间事事求精细,做事从来不要花架子,扑下身子真抓实干。贫困

户的一个小小诉求,他要跑上十多趟,直到贫困户满意为止。刮风下雨,极端天气他最忙,鳏寡孤独老人他每每放心不下。谈起卢安林的工作,有的老人哽咽道,“就是自己的儿女也没有他这样用心。”

在疫苗接种期间,为了让玉皇庙镇适宜接种疫苗人群全部打上第一针,卢安林连续半月早来晚归,已经放假半月的女儿竟然一句话也没说上,说到这里时,往常工作中的铁汉子有了父亲的愧疚。

经过几年在玉皇庙镇的工作,卢安林语言交流现在已经很流畅。“我也会说商河话了。”卢安林笑着说道。